



◆桑戈尔(中)在比赛中攻入一球

晨报融媒记者 李艳红摄影

桑戈尔12秒破门,呼和浩特队迎来3连胜,呼和浩特队队员在比赛中飞铲对方球员被红牌罚下

# 徐擎下放预备队+罚款5万元

晨报融媒记者 李艳红

4月13日15:30,2019中甲联赛第五轮,呼和浩特队在呼和浩特体育场迎来首个主场比赛。此前,呼和浩特队接连战胜北体大和长春亚泰,取得两连胜。本场比赛,开局凭借桑戈尔闪电般破门,呼和浩特队最终1:0战胜陕西大秦之水,迎来3连胜。当日,呼和浩特体育场沸腾了。

## 桑戈尔12秒“闪电杀”

比赛一开始,呼和浩特队积极组织进攻,刘越送出传球,队长桑戈尔破门,球队在第12秒先拔头筹,给陕西大秦之水当头棒喝。呼和浩特队也最终凭借这一粒进球,拿下对手,豪取三连胜。

主队主教练陈洋在赛后新闻

发布会上表示,在比赛的过程中,他强调队员要狠抓细节,若想成为一支强队,更多的是要学会掌控比赛。球队在这方面还有很长的一段路要走。在本赛季首个主场,球员们注意力很集中,也抓住了机会,三连胜更是让球员信心倍增。

主场以1:0战胜陕西大秦之水后,呼和浩特队5轮过后积9分,暂居积分榜第6位。这也是自2016赛季至今呼和浩特队的联赛最高排名。

4月份,呼和浩特队将连续征战3个主场,分别在4月20日和27日迎战青岛黄海青港和新疆雪豹纳欢。如果呼和浩特队能趁着目前良好状态在主场连续取得好成绩,那么保级任务减轻不少,甚至可以为本赛季取得良好的中甲排名打下基础。

## 徐擎领红牌受罚

球员场上竞争激烈,球迷场外却很友好。

中场休息阶段,双方球迷互相致意,内蒙古球迷还唱了独具民族特色的蒙古族民歌《酒歌》来欢迎远道而来的陕西球迷。比赛后半段,内蒙古球迷更是玩起了人浪。

陕西大秦之水虽然是递补名额进入中甲联赛,但无疑是目前中甲赛场上的一匹黑马,联赛前4轮2胜1平1负,位列积分榜前列。

值得一提的是,主队的徐擎本场比赛表现出色,他在边路速度奇快,突破犀利,本场在左边路突破造成对方两张黄牌,给对方防线造成不小压力。

然而在第90分钟时,呼和浩特队6号球员徐擎与陕西大秦之

水队14号球员魏仁杰抢球时,徐擎飞铲魏仁杰,随后被裁判红牌罚下。赛后,他也在个人社交平台表达了歉意。

1987年出生的徐擎,曾效力于武汉光谷、成都谢菲联、陕西中新浐灞、新疆达坂城纳欢,2019赛季加盟内蒙古中优。

内蒙古中优足球俱乐部通过官微发布了关于对徐擎的处罚决定。

内蒙古中优足球俱乐部表示,球员徐擎的违规行为造成了不良影响,根据中国足球协会相关规定和俱乐部管理规定,为了维护赛场纪律,教育广大球员,俱乐部经过研究,决定对徐擎作如下处理:1、队内通报批评,做书面检讨及致歉;2、自发文日起下放预备队观察;3、罚款5万元人民币。

## 北京半马落幕 男女冠军双双打破赛事纪录

新华社北京4月14日电(记者 吴俊宽)广汽传祺·2019北京国际长跑节——北京半程马拉松14日鸣枪起跑。中国选手刘洪亮和来自埃塞俄比亚的切·塔克勒分获男女冠军,并双双打破赛会纪录。

当日早7时,两万多名选手于天安门广场前起跑,途径东城区、西城区、朝阳区,抵达比赛终点奥林匹克公园中心区庆典广场。中

国选手刘洪亮以1小时5分24秒获得男子组冠军。肯尼亚选手西拉斯·图以两秒之差位居第二,另一名肯尼亚选手基普罗普以1小时5分47秒获得季军。

女子组方面,来自埃塞俄比亚的塔克勒以1小时12分21秒获得冠军。中国选手马玉贵、焦安静分获第二、三名,成绩分别是1小时12分31秒和1小时18分47秒。

## 2019美洲杯吉祥物 被命名为济济托

新华社里约热内卢4月12日电(记者 赵焱 陈威华)2019巴西美洲杯组委会12日宣布,在通过球迷投票后,本届美洲杯吉祥物的名字确定为济济托。

2019巴西美洲杯的吉祥物是一只水豚,美洲杯组委会通过自己的社交媒体账户向全世界球迷征集吉祥物的名字,最后从纪念在美洲杯上进球最多的巴西球员济济尼奥的济济托和水豚在巴西葡萄牙语发音类似的

卡皮比中二选一,到当地时间12日下午投票通道关闭时,济济托以65%的支持率获胜。

球员济济尼奥在南美洲足联组织的美洲杯上共攻入17个球。

2019美洲杯巴西组委会竞赛总监蒂亚戈·亚努齐说:“向年轻一代解释济济尼奥在足球史上的意义和伟大之处,最简单的方式就是告诉他们,他是贝利的偶像。毫无疑问,全世界的球迷做了一个好的选择。”

